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Materiál na rokovanie 

HSR SR 23. 08. 2021         bod 6 

 

S T A N O V I S K O  

 k návrhu zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 442/2002 Z. z. o verejných 

vodovodoch a verejných kanalizáciách a o zmene a doplnení zákona č. 276/2001 Z. z. o 

regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a 

dopĺňajú ďalšie zákony 

 

1. Popis návrhu 

Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 442/2002 Z. z. o verejných vodovodoch a 

verejných kanalizáciách a o zmene a doplnení zákona č. 276/2001 Z. z. o regulácii v 

sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré 

zákony (ďalej len „návrh zákona“) upravuje kompetencia pre okresné úrady v sídle kraja v 

rámci dohľadu na úseku verejných vodovodov a verejných kanalizácií, upresňujú a dopĺňajú 

sa podmienky pre nútenú správu pre určeného prevádzkovateľa ako aj povinnosti pre 

vlastníka verejného vodovodu alebo verejnej kanalizácie v rámci nútenej správy, doplnili sa 

nové skutkové podstaty správnych deliktov a priestupkov a vykonali sa legislatívno-technické 

zmeny. Dopĺňajú sa ustanovenia súvisiace s povoľovaním pásiem ochrany vo verejnom 

záujme mimo zastavaného územia obce zo zákona.  

Návrh zákona v článku II novelizuje aj zákon č. 364/2004 Z. z. o vodách a o zmene zákona 

Slovenskej národnej rady č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov 

(vodný zákon) v znení neskorších predpisov v súvislosti s vymedzením pásiem ochrany 

vodovodného potrubia verejného vodovodu a pásiem ochrany potrubia stokovej siete verejnej 

kanalizácie mimo zastavané územie obce na základe umiestnenia vodnej stavby podľa 

podmienok územného rozhodnutia. Pásma ochrany sa budú vymedzovať podľa zákona o 

verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách. 

Dopĺňajú sa ustanovenia v súvislosti s dosahovaním environmentálnych cieľov vo väzbe na 

zrušenie povolenia na osobitné užívanie vôd. Precizuje a zjednodušuje sa postup orgánov 

štátnej vodnej správy pri uplatňovaní požiadaviek čl. 4.7 Rámcovej smernice o vode. 

V článku III sa navrhuje novelizácia zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových 

odvetviach v znení neskorších predpisov, ktorá nadväzuje na novelizované ustanovenia v 

článku I návrhu zákona. 

2. Stanovisko KOZ SR 

KOZ SR nemá k predloženému návrhu zákona pripomienky.  

3. Závery a odporúčania 

KOZ SR odporúča návrh zákona na ďalšie legislatívne konanie. 


